Сказка «Тепловая Камера и Новый год»

Зыкова Дана (3 года) и ее мама Зыкова Ирина - инспектор сектора по работе с персоналом отдела управления персоналом ОАО «Амурские коммунальные системы»

Жила была тепловая Камера. Камера - её так звали. Таких как она много по стране. Есть Камеры холеные, богатые, воспитанные в хороших семьях, а есть из не очень обеспеченных слоев населения, как и наша. Когда она выросла, ее отдали на службу в простую семью. С годами она заметно старела. Образно говоря, и оболочка и внутренности ее стали не те. Болеть она стала чаще, хотя ничего серьезного вроде. Настоящие ее хозяева знали, что она есть, определили ей задачу и наведывались редко, здоровьем никогда не интересовались, да она и не просила. Прошлогодней зимой уж очень тяжко ей было. И холод стоял, и вода стояла, и мыши бегали, и бомжи ночевали. И её так перекосило, что под Новый год она загадала желание: «Вот бы мне новых хозяев, как у соседок, заботливых, уважительных, аккуратных. Я бы им верой и правдой послужила еще много-много лет. А так я загнусь и жить мне больше не охота». Загадала Камера и забыла. Наступила весна, потом пришло лето. И вот один из солнечных дней приехало много машин. Смотрели, изучали ее, приехали еще раз и началось. Нагнали техники и людей с надписями на куртках «АКС» и за Камерой стали ухаживать. Раскопали её, переложили стены, гидроизолировали, поменяли задвижки, установили новехонькие приборы учета тепла, поменяли изоляцию труб, её всю облагородили, крышечкой накрыли. Стала она красавицей, как будто заново родилась. И потом ее не забывали, часто навелывались. Однажды Камера от соседей узнала, что «АКС» это «Амурские коммунальные системы». И тогда она решила в этот Новый год загадать желание, чтобы всех ее знакомых и друзей взяли на службу в семью под названием «AKC».